Информация об итогах II этапа конкурса 
на включение в кадровый резерв на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Коми – 
секретаря судебного участка

24 апреля 2018 г. Министерством юстиции Республики Коми подведены итоги II этапа конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Коми старшей группы должностей секретаря судебного участка  аппарата мирового судьи с расположением служебного (рабочего) места в Усть-Вымском районе (с.Айкино).

По итогам проведения II этапа конкурса в кадровый резерв Министерства юстиции Республики Коми на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшей группы должностей включены: 
Верхотурова Агния Валентиновна
Просужих Полина Эдуардовна
Туркина Людмила Анатольевна
Шулепова Александра Васильевна

[bookmark: _GoBack]Документы для участия в конкурсе, представленные конкурсантами, не включенными в кадровый резерв,  могут быть им возвращены по их письменному заявлению, направленному на имя министра юстиции Республики Коми по адресу: 167000, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 152.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (8212)        20-36-87 или направив запрос на Е-mail: d.v.suhareva@minjust.rkomi.ru, контактное лицо -  Сухарева Дина Владимировна.

